

ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В Президиуме Академии наук состоялась встреча с группой ученых из Китая во главе с руководителем «Нового энергетического альянса в индустриальном развитии Китай-Центральная Азия» профессором Сунем Чжэнцзюнем. Со стороны Академии наук под председательством президента АН Бехзодом Юлдашевым, участвовали вице-президенты Академии - Б.Ибрагимов, С.Мирзаев, академик С.Бахрамов, председатель Навоийского отделения А.Мирзаев и директора ряда НИИ.



Господи Сунь особо отметил деятельность альянса, в области геологии, горного дела, металлургии, обогащения полезных ископаемых, машиностроения, альтернативных возобновляемых источников энергии. Альянс объединяет около 50 компаний и бизнес-структур в Китае, а также 5 университетов и 4 НИИ.

Исследования, проводимые в Институте материаловедения, Институте ядерной физики и Навоийском отделении Академии наук вызвали большой интерес у китайских учёных. Стороны обсудили возможность налаживания взаимного научного сотрудничества в будущем.